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Bientôt la tournée française des sports d'action à Reims 
Du 27 au 29 septembre, parc Léo Lagrange et complexe René Tys, entrée libre


Reims, septembre 2019. La ville de Reims et le Groupe Hurricane préparent activement l’étape rémoise du FISE Xperience Series, rendez-vous annuel dédié aussi bien aux riders de niveau européen et international qu’aux riders du territoire. Plus de 150 compétiteurs étaient inscrits l’année dernière. En 2019, à Reims, quatre disciplines sont programmées pour clôturer une tournée en 6 étapes ayant débuté en mai dernier à Canet-en-Roussillon. Au programme : BMX Freestyle Park et BMX Flatland à l’intérieur du complexe René Tys. A proximité et en extérieur : Skateboard dans le Bowl du parc Léo Lagrange et BMX Dirt sur une piste éphémère. Cette année, l’étape rémoise des FISE Xperience Series permettra non seulement aux meilleurs riders de BMX Freestyle Park de tenter de remporter leur invitation pour la tournée mondiale du FISE en 2020 organisée par Hurricane - mais plus encore, selon la discipline pratiquée. Pour le BMX Freestyle Park, avec en ligne de mire les JO de Tokyo en 2020, Reims accueillera l’élite française avec Anthony Jeanjean, Istvan Caillet, Laury Perez ou encore Magalie Pottier et des références internationales : le Néerlandais Daniel Wedemeijer et l'Australien Brandon Loupos.


Perspectives sportives offertes par l’étape rémoise de la tournée française des sports d’action
Côté Coupe de France FFC (Fédération Française de Cyclisme), les épreuves de BMX Freestyle Park et de BMX Flatland de Reims sont labellisées.
Cerise sur le gâteau, Reims accueillera également le vendredi 27 septembre une compétition distincte : le Championnat de France en BMX Freestyle Park hommes et le Championnat femmes. Il s’agit du premier championnat de France organisé pour cette discipline qui se structure intensivement. 
Enfin, depuis le 26 juin dernier et grâce à une labellisation C1 par l’Union Cycliste Internationale (UCI), l’étape rémoise des FISE Xperience Series est annoncée comme la dernière occasion en France de collecter des points en BMX Freestyle Park pour participer aux Jeux Olympiques de Tokyo en juillet 2020. Les meilleurs mondiaux de la discipline sont donc attendus à Reims.

A l’occasion des étapes du FISE Xperience Series, amateurs et riders expérimentés se côtoient
Reims se prépare à accueillir des compétitions pendant trois jours au total, car, côté amateurs, les plus jeunes sont âgés de… 7 ans. Ces derniers évolueront sur des parcours que des internationaux vont également utiliser pour exprimer leur virtuosité et leur créativité. 
Côté animations, des contests sont prévus sur l’aire de Pumptrack réalisée au printemps dernier, à proximité immédiate du Skatepark, une opportunité supplémentaire pour réunir amateurs et riders chevronnés sur un même parcours. Il s’agit d’un circuit de 350 m de long de bosses et virages relevés adaptés à de multiples sports tels que le BMX, le Skateboard, le Roller ou le VTT, et à tous les niveaux.
Chaque étape des FISE Xperience Series est ainsi une opportunité de diffuser la culture des sports d’action auprès de débutants, de fédérer les riders locaux. Ainsi les clubs rémois seront bien représentés : Legalize BMX, Club Cycliste Grand Reims, Skate and the city.
Le samedi 28 septembre, la danse hip hop est à l’honneur avec démonstrations et compétitions sous la houlette d’Ismael Taggae.
Breakdance à l’honneur avec une étape régionale de la Bboyfrance pilotée par Ismael Taggae
Le Groupe Hurricane et les villes qui accueillent sa tournée cherchent à développer les compétitions et animations proposées au public. Ainsi, le samedi 28 septembre prochain, Ismael Taggae, Rémois, champion du monde de Breakdance en 2003, ayant participé à des tournées mondiales et créateur du Studio 511 organisera des compétitions mixtes, en catégorie moins de 14 ans et plus de 14 ans. Impossible encore de donner des noms mais les participants devraient venir de la France entière. Côté membres du jury, Ismael Taggae a invité Lyrix et Paolo basés en région parisienne et Martin : un Calaisien âgé de 15 ans classé 2e lors des derniers JO de la Jeunesse en Breakdance. La piste de BMX Flat de Reims accueillera un sol de forme ovale, de 14 m x 12 m, déjà mobilisé pour un usage similaire lors du FISE Montpellier. Un espace situé à proximité permettra les échauffements.

2 mécènes et 1 partenaire pour l’édition rémoise 
Un parcours de BMX Dirt se mérite ! Avant l’étape finale du modelage précis des parcours grâce à des milliers de coups de pelle pour damer la terre, deux entreprises du secteur rémois apportent leur concours via un mécénat en nature estimé à près de 50 000 €. Ainsi, les établissements Moroni vont acheminer au parc Léo Lagrange 450 m3 de terre quand Semaloc mettra à la disposition des organisateurs des engins de chantier pour commencer à former des bosses, des pentes. Enfin, cette année, le Crédit Agricole Nord Est est partenaire de l’événement rémois. 

Pour vos reportages à Reims, quelques dates
Mardi 17 septembre ou mercredi 18 septembre, rendez-vous près du Skatepark au parc Léo Lagrange pour assister au montage de la piste de BMX Dirt.
Ce mardi 17 septembre, toutes les 20 minutes, un camion de l’entreprise mécène Moroni déposera 30 m3 d’un mélange sablo-argileux prélevé dans une carrière de Muizon (une trentaine de camions sont attendus). Au fur et à mesure, grâce à une autre entreprise mécène, Semaloc, une pelleteuse et une chargeuse vont permettre d’empiler la terre et de modeler le parcours.
Quelques chiffres emblématiques du spectacle sportif qui s’annonce sur cette piste éphémère : départ à une hauteur de 7,50 m (chaque compétiteur monte son BMX sur une tour métallique avant de pouvoir s’élancer pour réaliser des figures presque sans pédaler), une succession de deux bosses qui induiront des sauts à 4 m de hauteur, le tout sur une piste longue de 65 m. Côté figures, un spectacle sportif dès la 1re bosse, soit un backflip (une rotation du compétiteur sur lui-même ) ou encore des rotations à 360°.
A partir du mercredi 18 septembre, lorsque les techniciens dameront à la pelle la terre, le visiteur pourra avoir une bonne idée du profil du parcours.

Vendredi 27 septembre, en matinée ou en début d’après-midi : la promesse d’un buzz sur la toile… si la météo le permet 
Raphaël Chiquet, rider chevronné en BMX Flat, natif d’Epernay et ex adepte du parc Léo Lagrange lorsqu’il était lycéen à Reims, sera filmé en action sur des places publiques de Reims par Hurricane Events qui co-organise l’événement avec la ville de Reims. Pour rappel, Raphaël avait réalisé des démonstrations avec son épouse, lors de la conférence de presse organisée en 2018.

Au plus tard, samedi 28 septembre, à 11 heures, Eli Thevard, 7 ans, participera au championnat de France de BMX Freestyle Park. 
[bookmark: _GoBack]La passion n’a pas d’âge ! Originaire de la région de Montpellier, Eli Thevard a participé cette année à toutes les compétitions de BMX Freestyle Park de la tournée française du FISE. Il vient en famille avec ses frères et sera très probablement le plus petit compétiteur à BMX. 

Les étapes de la tournée 2019 des FISE Xperience Series 
Canet-en-Roussillon : 18 et 19 mai
Wave Island / Monteux : 8 et 9 juin
Grandes Heures Nature / Besançon : 15 et 16 juin
Anglet : 9 et 10 août
Le Havre : 23, 24 et 25 août
Reims : 27, 28, 29 septembre
Chaque étape accueille des compétitions dans une sélection de disciplines, mais aussi de démonstrations, initiations et animations gratuites. La tournée des FISE Xperience Series est avant tout une aventure humaine : des personnalités fortes de tous âges partagent leur passion. En amont, pendant et après les évènements, il est possible de les rencontrer pour découvrir leurs expériences.

Site officiel du FISE 
https://www.fise.fr/fr/fise-xperience-series-2019/fise-xperience-reims-2019

Ressources pour les journalistes 
Des ours vidéo, photos, et tous types de contenus sont à votre disposition. 
Ici des photos : http://newsroom.fise.fr/fise-experience/fise-xperience-reims/#pictures
Ici le dossier de presse : http://newsroom.fise.fr/fise-experience/fise-xperience-reims/#media-guide
Accéder à toutes les infos FXS Reims : http://newsroom.fise.fr/fise-experience/fise-xperience-reims/
Accréditation : http://newsroom.fise.fr/demande-daccreditation/ 
Contact pour le volet sportif de la manifestation et construire vos reportages : Marie ROLLAND, attachée de presse, Hurricane Group, 06 48 34 97 06, marie.r@hurcn.com

En fichiers joints, plan sur les sites de compétition et de contest, programme, affiche.
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