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Objet : A Reims, clap de fin pour les FISE Xperience Series 2019 avec 220 riders
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FISE Xperience Series 2019
Reims, du 27 au 29 septembre, parc Léo Lagrange et complexe René Tys
 
 
Reims, dimanche 29 septembre 2019. La tournée des FISE Xperience Series 2019 s’est offert une dernière étape d’anthologie à Reims pour clore sa saison. Ainsi, plus de 220 riders, 5 disciplines, 4 aires sportives ont ravi les nombreux spectateurs sur trois jours de festival.
 
Cette année encore, l’édition champenoise a témoigné de l’appétence des Rémois pour les sports d’action, ainsi que du dynamisme de la scène de pratiquants locaux. En BMX Freestyle Park, ces derniers ont eu l’occasion de se mesurer à des riders du meilleur niveau international, attirés par l’opportunité de remporter des points pour se qualifier aux Jeux Olympiques de Tokyo 2020.
  
Idéale sur les deux premiers jours, la météo aura imposé quelques changements de programme ce dimanche pour les finales. Si une partie des compétitions était déjà prévue sur les modules assemblés spécialement dans la salle d’honneur du complexe René Tys, celles de BMX Flatland les ont rejointes pour échapper à la pluie. Le Skateboard dans le Bowl du parc Léo Lagrange et le BMX Dirt voisin ont tout de même accueilli les riders dans l’après-midi, devant un public enthousiaste de pouvoir profiter des éclaircies.

L’ambiance était à son comble en fin de journée, avec les tribunes remplies pour la finale de la Coupe de France FFC de BMX Freestyle Park. Grâce à une labellisation C1 par l’UCI, l’évènement permet aux riders de remporter des points, essentiels pour espérer la qualification de leur nation aux Jeux Olympiques de Tokyo en 2020. Précision qu'ils ont jusqu'au 12 mai 2020 pour y parvenir.

Petit rappel : vendredi sur cette même aire sportive, les tout premiers championnats de France FFC de l’histoire du BMX Freestyle Park ont distingué Anthony Jeanjean et Magalie Pottier. Respectivement champion et championne de France, ils représentent tous les deux le haut niveau du BMX et sont membres de notre équipe nationale. Notre meilleure chance de participation aux JO avait fort à faire face à l’Australien Brandon Loupos, premier de la qualification hier grâce à une performance « stratosphérique ». Anthony Jeanjean pouvait compter sur le Hollandais Daniel Wedemeijer, l’Allemand Paul Thölen et l’Anglais Jack Clark (2e hier) pour disputer la première place. Celle-ci est revenue finalement à Anthony Jeanjean, devant Brandon Loupos et le sudiste Istvan Caillet. L’étape de Reims a permis également de sacrer le vainqueur au classement général des FISE Xperience Series 2019 et de la Coupe de France FFC, où c'est Anthony Jeanjean qui s'installe au sommet du podium. Ce dernier décroche ainsi une invitation pour la saison 2020 de la tournée mondiale du festival – la FISE World Series.

Après cette finale d’exception, les chaleureux spectateurs rémois ont ensuite envahis le Freestyle Park pour s’installer au plus proche de la dernière compétition de la journée. Et c’est la finale Pro de la Coupe de France FFC de BMX Flatland qui clôturait l’ultime journée d’une manifestation dédiée aux sports d’action et au Breakdance. A cette occasion, le Sparnacien Raphaël Chiquet a réussi à se hisser sur la 3e marche du podium derrière Alex Jumelin et Anatole Rahain.
Reims a battu son propre record  en accueillant 220 riders toutes catégories confondues, depuis les amateurs à partir de 6 ans (par dérogation) jusqu’aux professionnels dont plusieurs pointures mondiales. En 2018, l'édition de Reims avait réuni 150 compétiteurs au total.
 
Les équipes techniques des FISE Xperience Series remballent les modules de ses aires sportives jusqu'à l'année prochaine. Une équipe cependant se prépare à accueillir avec Hurricane Group les meilleurs riders lors de la dernière étape 2019 de la tournée mondiale du FISE à Chengdu - Chine, du 31 octobre au 3 novembre. Au programme, des coupes du monde et des contests internationaux qui rassembleront les riders du plus haut niveau en Freestyle.
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Site officiel du FISE
https://www.fise.fr/fr/fise-xperience-series-2019/fise-xperience-reims-2019
 
Ressources pour les journalistes
Des ours vidéo, photos, et tous types de contenus sont à votre disposition.
Ici le dossier de presse : http://newsroom.fise.fr/fise-experience/fise-xperience-reims/#media-guide
Accéder à toutes les infos FXS Reims : http://newsroom.fise.fr/fise-experience/fise-xperience-reims/
Photopack qui vient d’être enrichi : http://newsroom.fise.fr/fise-experience/fise-xperience-reims/#pictures
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